



రెండో రోజు రాష్ట్ర స్థాయి నాటక పోటీల్లో మాట్లాడుతున్న సదానందం

నాటకం మనిషి జీవితానికి దర్శనం

వరంగల్, జూన్ 10 : నాటకం ప్రతి మనిషి జీవితానికి దర్శనంగా నిలుస్తుందని తెలంగాణ నాటక సమాజాల సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అకుల సదానందం అన్నారు.

కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని ధర్మా

ఖిలా వరంగల్, జూన్ 10 : కాంగ్రెస్ నిన్నుకొట్టి ఇచ్చిన వాగ్దానాలను అమలు చేయాలని కరంగల్ నాటక సమాజం అధ్యక్షులతో ఖిలావరంగల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట సోమవారం ధర్మా నిర్వహించారు.

'కారా' అన్యాయంపై అధికారుల విచారణ

రామచంద్ర, జూన్ 10 : సంతానం భాగ్యానికి నోచుకోని ఓ దండవతులకు ఐదేళ్లుగా 'కారా సంస్థ' (సెంట్రల్ అడాప్ట్ డిస్పోజ్ అథారిటీ) చేసిన అన్యాయంపై సోమవారం పలు శాఖల అధికారుల బృందం క్షేత్ర ప్రాంతంలో విచారణ జరిపారు.

చదువు, క్రీడల్లో రాణిస్తున్న 'జులియట్' విద్యార్థులు

కరీమాబాద్, జూన్ 10 : ఎన్ఆర్ఐటీ తోటలో ని జులియట్ పాఠశాల విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణిస్తున్నారు. మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా పిల్లలలోని ప్రతిభను గుర్తించి ప్రోత్సాహాలను గుర్తుపెట్టే శిక్షణ అందించడం ద్వారా విద్యార్థులు నూటికి నూరు శాతం ఉత్తీర్ణతతో పాటు రాష్ట్రస్థాయిలో పలు అవార్డులను పొందారు.

అవినాష్, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కుజుల భవిష్యత్ అందించడమే లక్ష్యం

విద్యార్థులకు ఉజ్వల భవిష్యత్ అందించడమే లక్ష్యంగా పాఠశాల నిర్వహిస్తున్నారు. పిల్లల్లోని ప్రతిభను గుర్తించి, అందుకు అనుగుణంగా శిక్షణ ఇచ్చి మంచి ఫలితాలను సాధిస్తున్నారు.

'రూ.60 చెల్లించాలి'

కాశీబగ్గ, జూన్ 10 : ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం గన్నీ సంచిత రూ.60 చెల్లించాలని రైతు సంఘం రాష్ట్ర కన్వీనర్ మోర్తాల చందర్ రావు కోరారు.

For Classified Ads Please Contact... 9182777552 HANAMKONDA 9182777563 9182777618 WARANAGAL 9182777556 9182777557 JAYASHANKAR BHUPALPALLY 9182777559 MULUGU 9182777135 JANGAON 9182777565

సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి

వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళి

వరంగల్, జూన్ 10 (సమస్తి తెలంగాణ) : జిల్లాలోని మిషన్ భగదత్ నల్లా కలెక్షన్లపై ఇంటింటా సర్వే పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ ప్రావిజన్లు సూచించారు.

వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళి

వరంగల్, జూన్ 10 : వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళిలో జిల్లా కార్యక్రమాలను అధ్యక్షతన వహించి, వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళిలో జిల్లా కార్యక్రమాలను అధ్యక్షతన వహించారు.

బక్రీద్ కు ఈడాలో ఏర్పాటు చేయాలి

కరీమాబాద్, జూన్ 10 : బక్రీద్ను పురస్కరించుకుని ఫార్చ్యూర్స్ లో ఈడాను సందర్శించి ఏర్పాట్లకు అధికారులను ఆడించాలని మంత్రి కొండా సురేఖను ఖిలావరంగల్ ఈడా అధ్యక్షుడు ఎంపి జబ్బార్ కోరారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రీమ్స్ వేదిక

వరంగల్, జూన్ 10 : సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రీమ్స్ వేదిక అని బల్లియా అడవు కమిషనరీ అవినీట్ రక్షిం అన్నారు.

వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళి

వరంగల్, జూన్ 10 : వరంగల్ కలెక్టర్ పీఠావళిలో జిల్లా కార్యక్రమాలను అధ్యక్షతన వహించారు.

జేఈఈ అడ్వాన్స్ లో సైనికులతో విద్యార్థుల ప్రతిభ

ఖానాపూర్, జూన్ 10 : మండలంలోని అశోకనగర్ గిరిజన సంక్షేమ సైనికస్కూల్ కు చెందిన చలువుల విద్యార్థులు జేఈఈ అడ్వాన్స్ లో ఫలితాలలో జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరచారు.

పాలిటెక్నిక్ ప్రవేశాలకు కౌన్సెలింగ్ ప్రారంభం

హనుమకొండ వౌరస్టా, జూన్ 10 : డిప్యూటీ డైరెక్టర్లు పాఠశాల విద్యార్థులను అంజని రింగ్ 2వ సంవత్సరంలో ప్రవేశం కోసం కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియను ప్రారంభించారు.

పిల్లలు పట్టించుకోక బతుకు భారమై..

వారి అమ్మమ్మ వద్ద ఉంటూ చదువుకున్నారు. కాగా, అమ్మలే కీళ్ల నొప్పులతో నాగరాజు బాధపడుతుండగా, 2017లో డిస్కో సమస్యలతో రెండం శాశు పూర్తిగా పడిపోయారు.



ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరిస్తున్న కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్

దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలి

గ్రీమ్స్ లో హనుమకొండ కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్ హనుమకొండ, జూన్ 10 : ప్రతి సోమవారం కలెక్టర్ పీఠావళిలో గ్రీమ్స్ లో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరగా పరిష్కరించాలని అధికారులను కలెక్టర్ సీక్రా పట్నాయక్ ఆదేశించారు.

ఈ నెల 19 వరకు బడిబాట

బడిబాట పిల్లలను బడిలో చేర్చించాలనే సంకల్పంతో ప్రాథమిక విద్యార్థులకు బడిబాట కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలో ఈ నెల 19 వరకు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ ప్రావిజన్లు తెలిపారు.

అగ్ని సేవలను వినియోగించుకోవాలి..

వేరేలు : అగ్ని సేవలను సర్దిబియ్యాలిగా చేసుకోవాలని కలెక్టర్ అన్నారు. మండలంలోని ఎల్లెల్లెల నుంచి హనుమకొండ వరకు బస్సు సర్వీసులను ఆమె ప్రారంభించారు.

సెక్యూరిటీ గార్డ్ల ఆత్మహత్య

ఖిలావరంగల్, జూన్ 10 : కుటుంబ సమస్యలతో ఓ సెక్యూరిటీ గార్డు రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన ఘటన కనిపించింది.

చెల మందు తాగి యువకుడు..

కాశీబగ్గ : నగరంలోని రామస్వమికు చెందిన ఓ యువకుడు చెల మందు తాగి సోమవారం ఆస్పత్రికి చేరుకున్నాడు.

మధ్యం తాగి ముగ్ధులను మనస్తాపంతో..

పరకాల (నడికూడ) : జీవితంపై విరక్తి చెంది వ్యక్తి ఉర్రేపకులు అత్యుత్సాహం చేసుకున్న ఘటన రామచంద్రం జరిగింది.

నాలు సూరం పట్టివేత

పర్వతగిరి, జూన్ 10 : మండల కేంద్రంలోని వౌరస్టాలో విక్రయిస్తున్న 86 లీటర్ల నాలుసూరం పట్టుకుని సోమవారం సీజ్ చేసినట్లు ఎస్పీ జి వెంకటేశ తెలిపారు.

నియామక ప్రకారాలు అందిస్తున్న చైర్మన్ తిరుమలరావు

హనుమకొండ, జూన్ 10 : వరంగల్ లోని ఎస్పీఎన్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో బెంగళూరికి చెందిన డిప్యూటీ కలెక్టర్ సోమవారం ప్లీస్ మెంట్ డ్రైవ్ ను నిర్వహించింది.